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P oslanci mestského z astupiteľstva po 
letných dovolenkách sa zišli v plé-
ne 9. septembra. V úvode rokovania 

ich primátor mesta L adislav Maťašovský 
potešil správou, v ktorej ofi ciálne potvrdil, 
že mesto Galanta bolo úspešné s poda-
ným projektom na obnovu neogotic kého 
kaštieľa. Ministerstvo pôdohospodárstva a 
rozvoja vidieka ako r iadiaci orgán pre Re-
gionálny operačný program schválilo mes-
tu Galanta žiadosť o nenávratný fi nančný 
príspevok pre projekt Obnova južného 
krídla, juhovýchodnej a severnej veže NGK 
Galanta vo výške 2 449 686,74 €.  Poďa-
koval tímu, ktorý intenzívne pracoval a z a 
rekordné 3 mesiace tento projekt pripravil. 
Osobitne poďakoval z astupujúcemu pred-
nostovi Jánovi P oľakovskému, projektovej 
manažérke Marcele Mazsárovej, mestské-
mu architektovi Petrovi Aštarymu, vedúcej 
oddelenia rozvoja mesta Márii Kulcsárovej 
a vedúcej stavebného úradu Edite Pintero-
vej. Primátor vyjadril aj ľútosť nad informá-
ciou, ktorú zverejnil člen OZ „Neogotický 
kaštieľ v Galante“ Zsolt Takáč na sociálnej 
sieti. Podľa jeho slov nespochybňuje obrov-
skú prácu,  ktorú OZ vykonalo, ale projekt 
pripravilo mesto a ani na jednom z r oko-
vaní sa č lenovia OZ nezúč astnili, a pr eto 
si myslí, že OZ by si nemalo pr ivlastňovať 
úspech na tomto pr ojekte. Poslanec a č len 
OZ Zsolt Takáč vo svojej reakcii vyjad-
ril názor, že OZ je zmluvný m partnerom 
mesta pri záchrane tejto pamiatky a táto 
občianska aktivita bola pr ínosom pre ten-
to projekt. Poukázal aj na to , že poslanci 

MsZ boli tí, čo prijali uznesenie, v ktorom 
zaviazali mesto vypracovať tento projekt, a 
preto si myslí, že z tohto úspechu sa tr eba 
tešiť spoločne. Takáč vyjadrili poďakovanie 
tímu ľudí, ktorí vypracovali tento pr ojekt. 
K poďakovaniu sa pripojil aj ďalší člen OZ 
a predseda poslaneckého klubu „Pre Ga-
lantu“ Peter Kolek, ktorý povedal, že keď 
poslanecký klub „Pre Galantu“ v minulom 
roku inicioval uznesenie, ktorým MsZ za-
viazalo mesto, aby sa uchádzalo o tieto pro-
jekty ani vo sne nečakali, že sa podar í tak 
rýchlo a v rekordnom čase podať tieto pro-
jekty. Ďalej poukázal na to, že po rozhovo-
re s generálnou r iaditeľkou Pamiatkového 
úradu Katarínou Kosovou má informáciu, 
že najzávažnejším faktorom posudzovania 
úspešnosti tohto projektu bola deklarovaná 
občianska zainteresovanosť a neskutočná 
iniciatíva občanov k tomuto projektu. Vy-
jadril aj nádej, že bude úspešný aj pr ojekt 
podaný na Nórske fondy.  

V bode šesť poslanci r iešili dilemu ohľa-
dom prenájmu pivničných priestorov 
NGK. Na júnovom zasadnutí MsZ, v čase 
keď ešte poslanecký zbor nevedel či mesto 
bude úspešné v podaný ch projektoch po-
slanci odhlasovali, že prenájom pivničných 
priestorov, o ktor é prejavila záujem fi rma 
RESCATOR, s.r.o. so z ámerom otvore-
nia vinotéky a archivácie vín sa bude r iešiť 
vypísaním verejnej súťaže. Mesto v súlade 
s uznesením pr ipravilo tento bod na sep-
tembrové rokovanie, ale z dôvodu, že mesto 
získalo fi nančné prostriedky aj na obnovu  
severnej veže, museli  poslanci riešiť dilemu 

či stavebné práce na severnej veži neobme-
dzia využívanie predmetu nájmu budúcemu 
nájomcovi nakoľko vchod do pivničný ch 
priestorov je v objekte veže. Po diskusii od-
súhlasili podmienky na vyhlásenie v erejnej 
obchodnej súťaže.

Poslanci dali z elenú zámene mestských 
pozemkov s poz emkom Okresného súdu 
v Galante, ktorý sa nachádza na Ulici Ob-
rancov mieru (asfaltová plocha b ývalého 
zeleninového trhu). Na tomto pozemku má 
mesto v pláne vybudovať parkovisko pre 39 
státí.

Pre nadchádzajúce komunálne voľby 
(obdobie 2014-2018) mestské z astupiteľ-
stvo schválilo tri volebné obvody s počtom 
poslancov 19.

Správu o činnosti a hospodár ení spol. 
Galantaterm s.r.o. Galanta z a rok 2013 
predložil poslanec MsZ a konateľ spoloč-
nosti Zoltán Horváth. Z mater iálu vyplý-
va, že Galantaterm splnil plánované úloh y 
a dosiahol kladný hospodársky vý sledok 
vo výške 192216,13 € po z danení. Z uve-
denej sumy mesto získalo podiel v o výške 
140811,53 €. Spoločnosť v roku 2013 vyro-
bila 73 672 GJ energie (20 464,44 MW h), 
z toho 71 497 GJ (19 860,28 MWh) z geo-
termálnej vody  a 2175 GJ (604,17 MWh) 
zo zemného plynu, v percentuálnom vyjad-
rení 97,05% z geotermálnej v ody a 2,95% 
zo zemného plynu. Celkovo spotrebované 
množstvo geotermálnej v ody  čer panej z 
vrtov bolo v objeme 489 479 m3. 

Róbert Rybársky

23. zasadnutie mestského zastupiteľstva

Podpora zdravia  a prevencia chorôb v TTSK
O Z N A M

V   priestoroch Mestského úradu Ga-
lanta, vo fajčiarskom salóniku na prí-
zemí – vestibul  a v Patria – domov 

dôchodcov ponúkame pre širokú verejnosť 
v mesiacoch október – december 2014:

• bezplatné meranie hladiny 
        cholesterolu,

• glukózy (cukru),

• kyseliny močovej,

• meranie krvného tlaku a pulzu.

Merania sa vyko návajú každú stredu 
MsÚ v čase od 13.00 hod. –  do 16.00 hod. 
a v piatok Patria – domov dôchodcov v čase 
od 12.00 hod. – do 15.00 hod.

Projekt sa realizuje s fi nančnou podporou 
trnavského samosprávneho kraja.

Srdečne Vás pozývame a  tešíme sa na 
Vašu návštevu!

Útvar sociálnych vecí a zdravotníctva
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Ministerstvo pôdohospodárstva a  
rozvoja vidieka ako r iadiaci orgán 
pre Regionálny operačný pr ogram 

schválilo mestu Galanta žiadosť o nená-
vratný fi nančný príspevok pre projekt 
Obnova južného kr ídla, juhovýchodnej a 
severnej veže NGK Galanta. Projekt bol 
podávaný v rámci opatr enia 3.1. Posilne-
nie kultúrneho potenciálu r egiónov, pre 
oblasť podpory 3.1.b Posilnenie kultúrne-
ho potenciálu r egiónov – inter vencie do 
nehnuteľných kultúrnych pamiatok - pr i-
čom celkové oprávnené náklady pr ojektu 
boli schválené vo výške 2 449 686,74 eur , 
€, pričom miera spolufi nancovania opráv-
nených nákladov je vo výške 5% zo strany 
mesta t.j. 122 500 eur.

Aktivity projektu:

Rekonštrukcia Južného krídla 

• Projektová dokumentácia r ieši vybu-
dovanie konferenčnej haly so z ázemím 
vybúraním nenosných priečok, nosných 
stĺpov a vy tvorením novej klenby nad 
priestorom s ploch ým stropom, ďalej vy-
budovanie bezbariérových hygienických 

zariadení s dostatočnou kapacitou pr e 
návštevníkov kultúrno-spoločenských ak-
cií na nádv orí NGK, vybudovanie obyt-
ného podkrovia so šatňami pr e účinkujú-
cich, depozitmi a priestoru pre workshopy. 
Zároveň bude vykonaná obnova fasády , 
okien, dverí a str echy v opakovaní hmo-
ty a výrazu zrekonštruovaného severného 
krídla. Objekt bude napojený na všetky  
inžinierske siete a pr ebehne aj doskúma-
nie častí architektúry dotknutých staveb-
nými úpravami.

 Rekonštrukcia Juhovýchodnej veže 

• Projektová dokumentácia r ieši sprí-
stupnenie všetkých podlaží veže pre ve-
rejnosť po špirálovitom schodisku s mož-
nosťou výstupu na terasu na streche veže v 
zmysle hesla: „Galanta na špirále storočia-
mi“, realizovať sa bude tiež obnova fasády, 
okien, dverí a strechy v opakovaní hmoty a 
výrazu rekonštruovaného severného kríd-
la, napojenie na rozvod nízkeho napätia a 
rozvod vody, realizácia pôvodného rizalitu 
pripojeného k južnej fasáde juhovýchodnej 
veže (vrátane nápisu o neogotickej rekon-
štrukcii kaštieľa) zbúraného v r oku 1947. 

Priestor prístavby - rizalitu bude trojpod-
lažný, prístupný z každého podlažia a re-
alizované bude aj doskúmanie častí archi-
tektúry dotknutých stavebnými úpravami.

Rekonštrukcia Severnej veže 

• Projektová dokumentácia r ieši sprí-
stupnenie všetkých podlaží veže po exis-
tujúcom schodisku pre verejnosť v zmysle 
hesla: „História a jej vpl yv na súčasnosť“, 
s dôrazom na histór iu regiónu a ponu-
kou priestoru v podkr oví na w orkshopy 
a odborné semináre, ďalej obnovu fasády , 
okien dverí a strechy v opakovaní hmoty a 
výrazu rekonštruovaného severného kríd-
la, napojenie na r ozvody nízkeho napätia, 
vody a reštaurátorské doskúmanie na zis-
tenie prítomnosti slohovej farebnosti a vý-
tvarnej výzdoby interiéru. V priestore se-
minárnej miestnosti bude k dispozícii 45  
seminárnych stoličiek, interaktívna tabuľa 
a pripojenie PC cez WiFi.

Ing. Ján Poľakovský
MsÚ Galanta

Mesto Galanta bolo úspešné s podaným projektom 
na obnovu neogotického kaštieľa

SLOVO PRIMÁTORA

V ážení spoluobčania,
mesiac október sa traduje ako Mesiac 

k  úcty starším. V  týchto dňoch sa všade  
častejšie spomínajú senior i, ich pr oblémy, 
postoje či potreby. Slovensko sa podľa de-
mografi ckých predpovedí stane v  budúc-
nosti   jednou z najstarších krajín EÚ . O  
dvadsaťpäť rokov by malo byť u nás približ-

ne dva milióny dôchodcov. Už v súčasnosti 
tvoria najpočetnejšiu, ale aj najr izikovejšiu 
skupinu obyvateľstva. Na starnutie obyva-
teľstva sa musí pripraviť nielen spoločnosť, 
ale každý z nás.  

V našom meste je cieľom z apojiť do ak-
tívneho života čo najvä čší počet senior ov. 
Dobrým príkladom na to  je aj projekt pod 
názvom „Aktívne starnutie pr ostredníc-
tvom vzdelávania“, ktorý prebieha v týchto 
mesiacoch v Galante. Aj vďaka podobným 
vzdelávacím programom môžu naši seniori 
žiť zdravo a plnohodnotne.  

 Som veľmi rád, že sa s Vami stretávam na 
vychádzkach v mestskom parku či v pria-
mo v uliciach mesta. Veď najprirodzenejšou 
telesnou aktivitou pr e človeka je chôdz a. 
Je to aktivita, ktorú môžete vykonávať bez 
ohľadu na svoj vek. Mnohí z vás sú pravi-
delnými návštevníkmi koncertov, vernisáží 
či iných kultúrnospoločenských akcií. Stre-
távam sa s Vami pri rôznych príležitostiach 
aj  v  Denných centrách na úz emí mesta. 
Veľmi bohatý život naplnený športovými či 

kultúrnymi podujatiami pulzuje i v Domo-
ve dôchodcov  Patria.

  Milí senior i, mnohí z Vás sú už na z a-
slúženom odpočinku, mnohí však ešte 
pracujete a  odovzdávate svoje skúsenosti 
v prospech nášho mesta a spoločnosti. Som 
Vám za to v ďačný, pretože potrebujeme 
Vaše  rady a  Vaše ruky. Seniorský vek je 
to obdobie, keď sa môž ete tešiť z napĺňa-
nia voľných chvíľ činnosťami, na ktoré ste 
predtým nemali čas.

 Aj keď som v  úvode napísal, že 
október je mesiacom úct y k  starším, mys-
lím si, že naša úcta Vám patrí celý rok. Milí 
seniori, dovoľte mi, aby som sa Vám poďa-
koval a zaželal veľa pevného zdravia, život-
ného elánu a  optimizmu v  kruhu Vašich 
najbližších a priateľov. Hovorí sa, že ľudia 
v pokročilom veku žijú svoju jeseň života. 
Prajem Vám, aby ste ďalšie r oky svojho 
života mali pekné , pokojné a  slnečné ako 
tohtoročná jeseň.

Ladislav Maťašovský
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Finančné problémy Galandie musí vyriešiť nová konateľka

P oslanci mestského z astupiteľstva 
na svojom mimoriadnom rokovaní, 
ktoré sa uskutočnilo 29.  septem-

bra, museli riešiť vážne fi nančné problémy 
mestského termálneho kúpaliska Galandia. 
Dôvodom tejto situácie pod ľa vyjadrenia 
konateľa spoločnosti L adislava Majerníka 
pre GN je poč asie počas letnej sezóny. „V 
histórii Galandie, čiže od roku 2007, sme 
mali najhoršie a najchladnejšie leto, to zna-
mená časté výkyvy počasia, dážď, chladné 
počasie tak ako v celej str ednej Európe, z 
čoho vyplýva aj rapídny pokles návštevnos-
ti, t.j. aj príjmov. Na základe týchto skutoč-
ných faktov, ako napr. najchladnejší august 
za posledných 64 rokov, časté búrky, nízke 
priemerné teploty, nebolo možné si vytvoriť 
rezervu na zabezpečenie prevádzky v jesen-
nom, zimnom a jarnom období.  Spomína-
né mesiace boli vž dy obdobím vy sokých 
príjmov,“ napísal Majerník.

Pred začiatkom mimoriadneho rokovania 
MsZ bolo zv olané aj Valné zhromaždenie 
spoločnosti Galandia na r iešenie vzniknu-
tej situácie spoločnosti. Na začiatku valného 

zhromaždenia Ladislav Majerník pr ítom-
ných informoval o sv ojom rozhodnutí vzdať 
sa funkcie konateľa spoločnosti.  Ako dôvod 
uviedol neustály tlak na jeho osobu. Aby spo-
ločnosť Galandia, s.r.o. bola funkčná,  valné 
zhromaždenie zvolilo nového konateľa. Stala 
sa ním poslankyňa MsZ Iveta Michalíková, 
ktorá je zamestnankyňou Galandie a najlep-
šie pozná problematiku tejto spoločnosti. 

Po skončení rokovania valného zhromaž-
denia nasledovalo mimor iadne rokovanie 
MsZ, ktoré malo z a úlohu nájsť fi nančné 
zdroje na ozdravenie mestského termálneho 
kúpaliska. Jedným z navrhovaných  opatrení 
bol vklad nehnuteľného majetku (poz emkov 
pod tenisovými kurtmi pri areáli Galandie) 

do majetku spoločnosti Galandia,  s.r.o for-
mou  navýšenia základného imania. Nesúhlas 
s týmto návrhom mesta pr išli vyjadriť čle-
novia tenisového klubu na r okovanie MsZ. 
Tento bod bol na z ačiatku mimoriadneho 
rokovania stiahnutý z programu. Poslanecký 
zbor nakoniec schválil iba  pomoc formou  
návratnej fi nančnej výpomoci  vo výške 50 tis. 
€, ktoré bude musieť Galandia, s.r.o.  mestu  
splácať. Úlohou novej konateľky bude nielen 
splatenie fi nančnej výpomoci, ale aj ostatných 
nezaplatených záväzkov a celkové ozdravenie 
fi rmy. 

Róbert Rybársky
Foto: Simona Tóthová

Prenájom nebytového 
priestoru
Obchodná verejná 
súťaž č. 19524/2014

M esto Galanta vyhlásilo 
obchodnú verejnú sú-

ťaž o  najvhodnejší návrh na 
uzatvorenie nájomnej zmluvy , 
ktorej predmetom je neb yto-
vý priestor na U l. Vajanského 
č. 909 v Galante o pod lahovej  
ploche 83,95 m2.  Minimál-
ny nájom: 80 €/m2 r očne, bez 
služieb spojených s nájmom 
nebytového priestoru. Doba 

nájmu: 5 rokov, nájomná zmlu-
va sa uz atvorí v  mesiaci ok-
tóber 2014.   Z ábezpeka: 300 
€. Termín na pr edloženie sú-
ťažných návrhov: 15.10.2014 
do 1300 hod.  Účel nájm u: 
prevádzkareň obchodu alebo 
služieb – s vylúčením prevádz-
kovania výherných hracích 

automatov, stávkových kan-
celárií, reštauračných a  po-
hostinských zariadení a čin-
ností ohrozujúcich mravnosť. 
Bližšie informácie o podmien-
kach súťaže nájdete na úradnej 
tabuli a na webovom sídle mes-
ta Galanta: www.galanta.sk.
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Kultúrno-spoločenskými podujatiami, 
ktoré sa konali v rámci Týždňa ži-
dovskej kultúry 16. septembra 2014 

v  Renesančnom kaštieli v  Galante, chcel 
organizátor Galantské osv etové stredisko 
podporiť rozvoj židovskej kultúry, propago-
vať jej umelecké atribúty, ale taktiež pouká-
zať na dejinné udalosti súvisiace so židov-
ským obyvateľstvom.

V tomto roku si pripomíname 70. výročie 
odvlečenia židovského obyvateľstva z okre-
su Galanta.  V snahe poskytnúť verejnosti 
informácie týkajúce sa života obyvateľov ži-
dovskej národnosti v našom okrese i obdo-
bie holokaustu bol zr ealizovaný multime-
diálny program, ktorý uvádzal Dr. Martin 
Korčok, PhD. z  Múzea židovskej kultúr y  
v Bratislave.    V súčasnosti je poverený re-
alizáciou projektu Múzea holokaustu v Se-
redi a taktiež je pr edsedom občianskeho 
združenia EDAH, ktoré sa venuje výskumu 
židovskej histórie a jej sprístupneniu pros-
tredníctvom vzdelávacích podujatí.

V  hudobnom programe sa v erejnosti 
predstavilo zoskupenie Mojše band v  ne-
tradičnom nástrojovom obsadení – cim-
bal, akordeón a kontrabas. Trojica mladých 

talentovaných hudobníkov Michal P aľko, 
František Kubiš a  Jakub Stračina sa snaží 
o interpretovanie rôznych druhov a žánrov 
židovskej tradície a snaží sa ju vž dy aktu-
álnymi vyjadrovacími prostriedkami pre-
zentovať širokej verejnosti. V  roku 2012 
nahrali v experimentálnom štúdiu v Krako-
ve dva profi lové albumy - Židovské piesne 
zo Slovenska a Shabath songs jam. V rámci 
koncertu vyčarovali svojimi skladbami tú 
pravú atmosféru večera s dávkou humoru, 
nostalgie, radosti, ale aj živelnosti a zábavy. 

Pre návštevníkov bola pr ipravená aj 
ochutnávka výberu kóšer jedál, ktoré sú pri-

pravované z najkvalitnejších surovín. Nové 
chute a vône zaujali všetkých hostí. 

Podujatia v rámci Týždňa židovskej kul-
túry sa r ealizovali za fi nančnej podpory 
Úradu vlády Slovenskej republiky v progra-
me Kultúra národnostných menšín. Uspo-
riadaním týchto podujatí chcelo  Galantské 
osvetové stredisko prezentovať tradíciu a 
históriu židovského kultúrneho dedičstva 
a taktiež deklarovať myšlienky tolerancie.

Andrej Popluhár
Foto: A. Farkašová

Prezentácia židovskej kultúry v Galante

Dňa 19. septembra 2014 sa v Renesanč-
nom kaštieli v Galante uskutočnil tra-
dičný festival  umeleckého slova žien  

pod názvom Naša Vansovej Lomnička 2014, 
ktorý sa kaž doročne koná na počesť vý-
znamnej spisovateľky a poprednej osobnosti 
Terézie Vansovej. Organizátorom krajského 
festivalu, ktorý je zároveň aj krajským kolom 
47. ročníka celoslovenskej súťaže umelec-
kého prednesu poézie, prózy a vlastnej lite-
rárnej tvorby žien bolo Galantské osv etové 

stredisko v  zriaďovateľskej pôsobnosti Tr-
navského samosprávneho kraja. Festival bol 
realizovaný s fi nančnou podporou Minister-
stva kultúry Slovenskej republiky.

Na podujatí odznela poézia a próza sloven-
ských aj zahraničných autorov, ale aj vlastná 
literárna tvorba prostredníctvom žien, ktoré 
sa vo svojom voľnom čase rady venujú ume-
leckému prednesu. Na celoslovenskej súťaži 
Naša Vansovej Lomnička v Starej Ľubovni 
nás tento r ok budú r eprezentovať Simona 

Vrávniková z Galant y, Simona Pančíková 
zo Serede, Mgr. Barbora Pekarová z Gáňa a 
Ing. Tatiana Urbaníková zo Serede. 

Všetkým recitátorkám veľmi pekne ďaku-
jeme za účasť a krásny umelec ký zážitok a 
postupujúcim prajeme veľa úspechov na ce-
loslovenskej súťaži.

ib
Foto: A. Farkašová

Krajský festival umeleckého slova žien Naša Vansovej Lomnička 2014 v Galante
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Výstava „Dni rodovej rovnosti“ na Mestskom úrade v Galante

Krajské kontaktné miesto Trnava Ná-
rodného projektu Inštitút r odovej 
rovnosti i v tomto r oku veľmi aktívne 

pokračuje vo vzdelávaní všetkých vekových 
skupín v problematike rodovej rovnosti. V 
priebehu mesiaca august bola zr iadená vý-
stava na Mestskom úrade v Galante , ktorej 

cieľom bolo upr iamiť pozornosť na pr ob-
lematiku rodovej rovnosti, diskriminácie 
a rovnosti príležitostí. Odborným garan-
tom aktivity je konzultantka K KM Trna-
va PhDr. Hermína Mar eková, PhDr. Vo 
vstupnej hale Mestského úradu v Galante 
mohli návštevníci vidieť materiály z aktivít, 

ktoré sa uskutočnili pod záštitou Krajského 
kontaktného miesta Trnava za celú dobu tr-
vania Národného projektu Inštitút rodovej 
rovnosti od roku 2010. Boli tam umiestnené 
odborné materiály k avizovanej problemati-
ke rodovej rovnosti, výtvarné práce zo súťa-
ží, ktoré boli organizované ako pre materské 
školy Trnavského kraja, tak i pr e základné 
školy Trnavského kraja s problematikou ro-
dovej rovnosti, rodovo citlivá vymaľovánka. 
Jednotlivé aktivity boli z dokumentované 
fotografi ami, ktoré boli taktiež k dispozícii 
k nahliadnutiu účastníkom výstavy. Na pa-
neloch boli k dispozícii kontakty na pracov-
níčky NP Inštitút rodovej rovnosti Krajské-
ho kontaktného miesta v Trnave. 

Mgr. Martina Ješková
Manažérka KKM Trnava

Foto: Lucia Gazdagová

Letné diskotéky pre deti

Počas letných prázdnin sa na letnej terase 
reštaurácie na Sídlisku Sever v Galante 

konala každú stredu detská diskotéka. Bo-
hatý program, ktorý bol pripravený pre naj-
menších zožal veľký úspech nielen u detí, 
ale aj u rodičov. Deti sa mali možnosť z a-
pájať do rôznych zábavných hier a tancovať 
spoločne s animátormi Rišom a Veronikou, 
ktorí deťom vyčarovali úsmevy na tvárach. 
O  disco hudbu sa poč as celých letných 
prázdnin postaral DJ CINI. Na rozlúčku s 
letom na Severe zavítal aj Mickey Mouse, 
s ktorým sa deti mohli odfotiť. 

ts

Rozlúčka s upršaným letom

T ak ako väčšia č asť tohtoročného leta, 
tak aj už tradičná akcia „Rozlúčka 
s letom“, ktorú organizuje OZ P re 

rozvoj Galanty v spolupráci s rádiom S iTy 
bola poznačená nepr iaznivým počasím a 
dažďom. Ani táto skutočnosť neodradi-
la milovníkov gulášový ch špecialít, aby v 
predposledný augustový deň z aložili oheň 
pod svojimi kotlíkmi v ar eáli Ranča na 
Striebornom jazere. Piaty ročník súťaže vo 
varení kotlíkových špecialít priniesol šťastie 
v podobe L CD televízora pre KO BOX 
tím pod v edením profesionálneho boxera 
Tomiho Kida Kovácsa. Práve ich guláš po-

rota, v ktorej nemohol chýbať majster ku-
chár János Kovács z Maďarskej r epubliky 
ocenila prvým miestom.

Pre najmenších návštevníkov boli pripra-
vené rôzne detské atrakcie , maľovanie na 
tvár a ďalšie zábavné hry. 

Večerný program odštartovali hudobníci 
a tanečníci ako Anita Soul, Johny Mečoch, 
Kmeťovci, Kali, Don Čičo, fi nalisti X Fak-
toru Ricco & Claudia,  New Boney M  a 
mnohí ďalší...  N ajväčším lákadlom kon-
certnej časti bol rapper Rytmus.

Róbert Rybársky
Foto: Róbert Rybársky
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V dňoch 2. - 26. septembra 2014 sa ko-
nala v priestoroch Galantského osve-
tového strediska výstava diel z tvorby 

Karola Dudása, člena Klubu výtvarníkov 
Galantská paleta. Organizačne výstavu 
pripravilo Galantské osv etové stredisko, 
ktoré je v  zriaďovateľskej pôsobnosti Tr-
navského samosprávneho kraja. 

Karol Dudás sa narodil v obci Mostová 
v okrese Galanta. Po ukončení z ákladnej 
školy a gymnázia v Galante, pokračoval v 
štúdiu na Vysokej škole poľnohospodár-

skej v Nitre. Po jej úspešnom absol vovaní 
pracoval celý život ako ekonóm v rôznych 
pracovných oblastiach a  pozíciách až do  
doby odchodu na dôchodok. 

Už v detstve veľmi veľa kreslil a maľo-
val, ale táto jeho z áľuba bola postupom  
času odsunutá do úz adia, nakoľko všetku 
energiu venoval rodine a sv ojej práci vy-
plývajúcej zo vzdelania. Výtvarnej tvorbe 
sa opätovne začal venovať až ako 60-ročný. 
K vytvoreniu priaznivých podmienok pre 
svoj zámer naplno a aktívne maľovať,  sa 

rozhodol s manželkou presťahovať z Ga-
lanty do obce Jahodná v okr ese Dunajská 
Streda. Krásna prírodná scenéria Žitného 
ostrova mu zabezpečuje potrebný pokoj 
pri tvorbe diel a zároveň je nevyčerpateľ-
ným zdrojom námetov a úžasnej farebnos-
ti.

Umelecká kolekcia K arola Dudása v 
súčasnosti obsahuje 91 olejomalieb a 30  
grafík. Výsledkom tejto tvorby bola účasť 
na okresných a krajských súťažiach nepro-
fesionálnych výtvarníkov v r okoch 2011 
až 2014, kedy sa stal víťaz om a por otou 
oceneným vystavovateľom, získal Čestné  
uznanie a účasť na celoslovenskej výstave 
neprofesionálnych výtvarníkov Výtvarné 
spektrum v Trenčíne. 

Realizovanou výstavou chcelo Galant-
ské osvetové stredisko ponúknuť šir okej 
verejnosti možnosť nazrieť do umeleckého 
sveta výtvarníka Karola Dudása a pouká-
zať na osobitosti č loveka, ktorý zo svojej  
tvorivosti dokáže čerpať životnú energiu. 

Andrej Popluhár

V o výstavných priestoroch Renesanč-
ného kaštieľa v Galante sa vo štvrtok 
11. septembra uskutočnila vý stava 

„KONVERGENCIE“, ktorá v o veľkej 
miere odráža najnovšiu tv orbu akademic-
kého maliara a umelca Slavomíra Brezinu. 

 Akademický maliar Slavomír Brezina sa 
narodil 28. júna 1944 v P rešove. V rokoch 
1961 – 1967 študoval na Vysokej škole vý-
tvarných umení v Bratislav e. V roku 1969 
pracoval v Atelier ar tistique International 
de Seguret vo Francúzsku. Venuje sa voľnej 
maľbe, kresbe a monumentálno-dekoratív-
nym realizáciám pre architektúru (násten-
ná maľba, vitráže, textil). Zúčastnil sa na 
viacerých kolektívnych výstavách doma i v 
zahraničí a jeho diela sú z astúpené v štát-
nych a súkr omných zbierkach. Slavomír 
Brezina prišiel s  novým jazykom maľby, 
ktorý nadviazal na odkaz P abla Picassa 
a ktorý sa tento odkaz snažil r ozvíjať ďalej. 
Myslím si, že Slavomír Brezina sa z apísal 
do dejín slov enského výtvarného umenia 
ako osobnosť, ktorá je už navž dy ukotvená 
v našich dejinách. Práve týmto novým jazy-
kom expresívno – l yrickej a monumentál-
no - epickej maľby ostane navždy u nás ako 

tvorca a  maliar podľa môjho skr omného 
názoru uchovaný. V  jeho krokoch pokra-
čuje dcéra S lávka Brezinová, ktorá je tak-
tiež absolventkou Vysokej školy výtvarných 
umení v  Bratislave. Venuje sa v oľnej vý-

tvarnej maľbe. Myslím si, že tvorba a diela 
Slavomíra Brezinu a jeho dcéry  nesú pečať 
umeleckej a estetickej hodnoty a sú vysoko 
originálne“, povedal kurátor výstavy Ľubo-
mír Podušel.

Pri príležitosti vernisáži výstavy Slavo-
míra Brezinu Mestské kultúrne str edisko 
v Galante pripravilo zámocký koncert kla-
sickej a jazzovej hudby v podaní Trio Mi-
chal Direr (Dušan Vrúbela, Jakub Zufka a 
Zuzana Mecarová). Výstava potrvá do 11. 
októbra 2014. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová

Výstava obrazov Slavomíra Brezinu

Autorská výstava diel Karola Dudása
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45. výročie Vlastivedného múzea v Galante

V lastivedné múzeum v Galante si v tomto roku pripomína 45. 
výročie svojho založenia. V roku tohto výročia sa chce pred-
staviť  verejnosti  vo vynovených a rozšírených priestoroch. 

Skôr ako sa tak stane pr ipomeňme si udalosti  z histór ie vzniku 
tejto inštitúcie.   Vlastivedné múzeum vzniklo rozhodnutím Rady 
Okresného národného výboru v Galante v roku 1969. Prvým kro-
kom k vytvoreniu múzea prispela snaha  skupiny zanietených nad-
šencov, členov Vlastivedného krúžku pri Dome osvety v Galante, 
ktorí už koncom päťdesiatych rokov minulého storočia sformulo-
vali myšlienku založenia pamäťovej inštitúcie. Myšlienka dozrela 
koncom šesťdesiatych rokov, keď po prípravách a  konzultáciách 
Komisia školstva a kultúry Okresného národného výboru v Ga-
lante, následne rada a nakoniec plénum schválili s účinnosťou od 
1. apríla l969 založenie múzea ako svojej príspevkovej organizácie.

Začiatky práce súviseli s r iešením priestorových, personálnych 
i  organizačných otázok a pr ebiehali v  renesančnom kaštieli. Už 
na  jeseň  nadobudli konkrétnu podobu  nástupom  r iaditeľa mú-
zea Jána Sokola, ktorý až do roku 1985 stál na  jeho čele. Múzeum 
postupne získalo pracoviská v Neogotickom kaštieli v Galante. Po 
odsťahovaní okresného úradu z objektu, v roku 1972, celý kaštieľ 
prešiel do správy múzea, ktoré v ňom sídlilo do roku 1990. Po tom-
to roku našlo síd lo svojho pôsobenia v budove bývalej banky na 
Hlavnej ulici, kde sídli dodnes. 

V  Československu prebiehali výrazné kroky normalizácie po 
roku 1968 a ideológia  jednej strany veľmi prísne určila ideologic-
kú líniu vo všetkých sférach spoločenského života. Práca v múzeu 
nebola výnimkou. Prvoradé boli dejiny r obotníckeho hnutia, ko-
munistickej strany a masovopolitická práca. 

Už v roku 1970 boli usporiadané prvé výstavy múzea, postupom 
času sa nové výstavy stali nenahraditeľnou súčasťou spoločenského 
diania v okrese. Dnes už s potešením môž eme konštatovať, že za 
45 rokov ich boli stov ky. Významný podiel na tom majú z amest-
nanci múzea, riadiaca a prevádzková zložka ako aj odborní pra-
covníci: archeológ, historik, etnológ, pamiatkar, ochranár pr írody, 
múzejný pedagóg, konzervátori  a ostatní.

Riadiacu taktovku múzea počas 45-ročnej činnosti držali v ruke 
nasledovní riaditelia: Ján Sokol, Viera Mocková, Jozef Ižóf, Iveta 
Lenická, Jozef Keppert. Počas tejto cesty pracovalo zariadenie pod 
rôznymi zriaďovateľmi: Odbor kultúry Okresného národného vý-
boru Galanta, Ministerstvo kultúry  SR, Krajský úrad Trnava a od 
roku 2002 Trnavský samosprávny kraj. 

Postupne sa vy lepšovali aj pracovné podmienky a  výrazne sa 
spestrila v rámci možností paleta činností múzea. Prispeli k tomu 
podmienky vytvárané ekonomickou činnosťou aj odborné úspe-
chy zamestnancov.  Na poli archeológie to bolo  napr íklad  v 80. 
rokoch 20. storočia objavenie základov šintavského vodného hra-
du (Mgr. J. Ižóf ), archeologický výskum lokality Pusté Úľany T. 
König, PhD., Gáň  v r ok 2007 (Mgr. J. Urminský,  Mgr. M. Ta-
kács). V oblasti etnológie výskumy súviseli so skúmaním ľudov ej 
kultúry regiónu a s  bohatým zbierkovým fondom. (Mgr. Szanyi 
M., PhDr. J. Grófová, PhDr. Izabela Danterová). Veľká pozornosť 
sa venovala  užšej špecializ ácii múzea zameranej na dokumento-
vanie mlynárstva v oblasti Malého Dunaja a dolného toku Váhu. 
Ich prezentácia slúži verejnosti v expozíciách mlynárstva, mlynov 
v Jelke a Tomášikove. V oblasti histórie to bolo doplňovanie his-
torických fondov o nové zbierkové predmety. Výskumné úlohy vo 
veľkej  mier e súviseli s  uskutočňovaním množstva vý stav, ako aj 
kultúrno-výchovných akcií v posledných rokoch  známych verej-

nosti pod názvom Pri stíšenom svetle (prom. hist. J. Sokol, PhDr. 
V. Mocková, Mgr. Eva Boťanská).

Do zbierkového fondu múzea boli získané zbier kové predmety 
predovšetkým z  regiónu, medzi ktor ými sú z astúpené predmety 
z odborov etnológia, archeológia, história, numizmatika a umelec-
ká história. O zbierkových predmetoch sa vedie odborná evidencia 
od roku 2009  už v elektronickej podobe (E. Kovács, Mgr. Gabriela 
Vencelová).  Predmety sa priebežne ošetrujú, konzervujú, reštaurá-
torské zásahy sa uskutočňujú dodávateľský m spôsobom. Konzer-
vátorské oddelenie pracuje pod vedením V. Szárazovej.  Časť zbier-
kového fondu je pr edstavená verejnosti v dvanástich expozíciách, 
ktoré sú vybudované v zariadeniach múzea, ale aj iných vlastníkov 
v okrese  Galanta a Šaľa. Sú to Domy ľudov ého bývania a archi-
tektúry v Matúškove, vo Veľkých Úľanoch, Šali a Žihárci, Vodné 
mlyny v Tomášikove a v Jelke, expozície  v r enesančnom kaštieli,  
v obecnom múzeu vo Veľkej Mači, v Mestskom múzeu v Seredi. 

Pracovníci múzea každoročne pripravujú pre návštevníkov vý-
stavy často obohatené  múzejno-pedagogickým programom, ktorý 
si získal u návštevníkov veľkú popularitu. ( J. Pukkai, D. Libárik). 
Ku kultúrno-výchovnej činnosti patr ia aj seminár e, konferencie, 
sprievodné  prezentačné podujatia, ukážky práce ľudových umelcov 
a pod. Svoju prácu predstavuje verejnosti aj bohatou publikačnou 
činnosťou.

V roku 2014 sa chce múzeum predstaviť verejnosti v rozšírených 
a vynovených priestoroch svojho hlavného sídla. Za účasti zriaďo-
vateľa a spolupráce súčasného vedenia múzea sa realizuje  prístavba 
objektu.  Slávnostné zahájenie stavby, spojené s výstavou sa usku-
točnilo 5.4.2013. Stavbu, podľa projektu prístavby  múzea v rámci 
Regionálneho operačného programu Európskej únie, realizuje fi r-

ma Swietelsky Slovakia, spol. s r. o. Bratislava. 
Takto vynovený kultúrny stánok bude dôstojný m darčekom 

k jeho 45. výročiu. Skvalitnia sa podmienky na napĺňanie poslania 
múzejnej činnosti ako pamäťovej inštitúcie, aby mohla slúžiť verej-
nosti a obohacovať kultúrne dianie regiónu. 

Mgr. E. Boťanská
Foto: Jozef Keppert
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Primátor podporil Svetový deň bez áut

Prírodovedná exkurzia – Malý projektový zámer Komprax

D ňa 22. septembra bol S vetový deň 
bez áut. Ideálna príležitosť nechať to 
svoje aspoň jeden deň doma a pod-

poriť zdravšie a čistejšie spôsoby cestovania 
v meste. Aj napriek chladnému a upršané-
mu počasiu primátor mesta Ladislav Maťa-
šovský podporil Svetový deň bez áut a ako 
dopravný prostriedok využil svoj bicykel.

Deň bez auta sa pr výkrát oslavoval v 
roku 2000 a je podpor ovaný Európskou 
komisiou. Ľudia sú kaž dodenne vystavení 
hluku, dopravným zápcham a znečistené-
mu ovzdušiu. Cieľom tohto dňa je pr eto 
podpora ekologických foriem dopravy, ako 
je pešia, cyklistická a verejná doprava, upo-

zornenie na znečistené živ otné prostredie 
automobilmi a následné škod livé dopady 
na ľudské z dravie. Deň bez auta je súč as-
ťou Európskeho týždňa mobility (16. - 22. 
septembra), zameraného na pr opagáciu 
ekologickej dopravy. Cieľom Eur ópskeho 
týždňa mobility je podpor iť samosprávy, 
aby zaviedli a podporovali udržateľné do-
pravné opatrenia a prerozdelili či prebudo-
vali ulice i verejné priestranstvá v prospech 
ľudí. Miestne samosprávy zároveň vyzývajú 
ľudí, aby vyskúšali alternatívy automobilo-
vej dopravy. 

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová 

V o štvrtok, 11. septembra 2014, sme sa 
zobudili do zamračeného rána. Mali 
sme absolvovať exkurziu do Močen-

ku na slanisko Sziky a do Ekoparku Relax 
pri Čiernej vode.

Kým sme pr išli pred školu, už lialo ako 
z krhly. Autobusom sme sa odviezli do obce 
Močenok, kde nás pr ivítali dvaja lektor i 
z inštitútu Dafné.

Naplánované aktivity na slanisku Sziky 
– na Mieste európskeho významu, sme vy-
konali v pohode, pretože akoby zázrakom 
prestalo pršať. Bolo to v eľmi zaujímavé aj 
zábavné a poučné. V prvej hre sme dosta-
li obrázky živočíchov a  rastlín a pomocou 
špagátu, klobúka a  potravinových vzťahov 
sme simulovali stabilitu aj pád ekosy sté-
mu. Nasledovala práca v  skupinách, na-
šou úlohou bolo zistiť a  vysvetliť, ako sa 
do miestnej pôdy, ktorá sa dodnes využíva 
ako pasienok pre ovce, dostala soľ. Lektori 
Martin a Janka nám potom objasnili vznik 
a  význam toho miesta, ktoré je na úz emí 

Slovenska jedným z  mála, a  preto bolo 
zaradené do kategór ie chránených území 
ako Miesto európskeho významu. Rastú tu 
vzácne druhy rastlín a žijú živočíchy, ktoré 
na iných miestach nenájdeme. Potom sme 
sa oboznámili s  niektorými druhmi vtá-
kov, vypočuli sme si ich hlasy, ale najväčšia 
„bomba“ bola, keď sa nám do r úk dostali 
vypreparované nohy rôznych druhov vtá-
kov a my sme opäť v  skupinách mali ho-
voriť, čím sa živia a v akom prostredí žijú. 
Po krátkej prechádzke po slanisku, kde sme 

pozorovali rôzne zvláštne rastliny a miesta 
s vykryštalizovanou soľou, sme sa uprostred 
lúky opäť hrali ekologic kú hru. Na záver 
sme sa poďakovali lektor om a pokračovali 
v ceste do Relaxu. 

Naša exkurzia sa mohla uskutočniť v ďa-
ka projektu, ktorý v spolupráci s Iuventou 
a Detskou organizáciou Fénix vypracovala 
pani učiteľka Mgr. Jolana Rakická.  

Žiaci IX. A a VIII. A 
ZŠ Gejzu Dusíka v Galante

Promenádny koncert 
dychového súboru Jelka

Mestské kultúrne stredisko s 
fi nančnou podporou mesta 

Galanta pripravilo 4. septem-
bra na nádv orí neogotického 
kaštieľa promenádny koncert 
dychového súboru Jelka, v kto-
rého podaní si návštevníci mali 
možnosť vypočuť skladby legen-
dárnych skupín ako Q UEEN, 
ABBA a iné. Dychová kapela z 

Jelky bola založená v roku 1996. 
Po ústupe staršej generácie a  
neprítomnosti dostatočného 
počtu mladých ľudí bola nut-
ná reorganizácia. V roku 2008 
pod vedením dirigenta Jánosa 
Lelkesa a niekoľkých oddaných 
hudbu milujúcich mladých ľudí 
sa podarilo oživiť 20-člennú ka-
pelu. Kapela už viackrát vystú-
pila doma aj v z ahraničí. Mali 
spoločné vystúpenia s viacerými 
kapelami členských štátov Eu-
rópskej únie. Najväčší úspech 

dosiahli na festivale pre dycho-
vé kapely v Mór i (Maďarsko) 
v roku 2008. Dosiahnuté zlaté  
hodnotenie znamenalo pre ka-
pelu obrovský úspech.

"Dosiahnuté úspechy slúžia 
ako podnet pr e uskutočnenie 
našich ďalších plánov, preto týž-
denne skúšame, a tak sa pripra-
vujeme na ďalšie úloh y. Vzhľa-
dom na v eľký počet mladý ch 
členov v kapele kostr u nášho 
žiadaného repertoáru tvoria: 
moderné skladby, fi lmové a ta-

nečné hudby, ale samozrejme aj 
pochody, valčíky a polky . Naše 
združenie je nadšený mladý  
tím, ktorý považuje hudbu a  
zachovanie tradície dy chovej 
hudby za spôsob života. Naším 
cieľom je, aby sme cez hudbu  
oboznámil verejnosť a aby sme 
šírili dobré meno našej dediny - 
Jelky aj vo svete," hovorí hlavný 
manažér súboru Lelkes János. 

Gazdagová Lucia
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Zo zápisníka mestskej polície 
Ďalší útok psa sa odohral na P uškinovej 

ulici v Galante, keď pri venčení  malého 
psíka došlo k napadnutiu väčším psom, kto-
rý sa voľne pohyboval po ulici bez majiteľa.  
Útok väčšieho psa bol taký intenzívny , že 
majiteľ malého psíka nedokáz al útočiaceho 
psa zastaviť, čím psík utr pel ťažké zranenia, 
ktoré si vyžadovali operačný zákrok. Po in-
cidente bol zistený majiteľ útočiaceho psa,  
ktorý nedodržal ustanovenia zákona o držaní 
psov a plne je zodpovedný za správanie svoj-
ho psa.

Občan z Galanty oznámil hliadke podozri-
vú osobu, ktorá sa poh ybovala pri fi rme 

Petrazoli. Oznámenie bolo pr everené a na  
mieste bol z adržaný páchateľ, ktorý si bez  
povolenia zo spomínanej fi rmy odnášal rôzne 
kovové predmety. Páchateľom bol dvadsať-
šesť ročný občan z Galanty, ktorý si takýmto 
spôsobom zháňal prostriedky na obživu. Po 
podaní vysvetlenia na útvare mestskej polície 
bol riešený v zmysle priestupkového zákona.

V spolupráci s oddelený m železničnej po-
lície v Trnave bola odhalená podozr ivá 

páchateľka, ktorá na železničnej stanici okrá-
dala osamelých mužov. Jednalo sa o maloletú 
páchateľku, ktorá svojim zovňajškom pôso-
bila ako dospelá osoba,  ponúkala er otické 
služby a následne obete okradla. S prípadom 
sa zaoberajú príslušníci železničného odde-
lenia PZ SR.

Štvorčlenná posádka osobného mo-
torového vozidla s r umunskými evi-

denčnými číslami  obťaž ovala žobraním 
návštevníkov obchodného dom u Lidl. 
Vyšetrovaním bolo zistené , že sa jedná o  
rumunských štátnych príslušníkov, ktorí 
si takýmto spôsobom pr ivyrábali. Za bu-
denie verejného pohoršenia boli hliadkou  
MsP  na mieste r iešení v blokov om ko-
naní. 

Z Vodárenskej ulice v č ase päť minút po  
polnoci bolo pr ijaté oznámenie, že tri 

neznáme osoby sa pokúšajú otvoriť garáže 
v radovej zástavbe. Hliadka po pr íchode 
na miesto zadržala dve osoby, ktoré sa na-
chádzali v priestoroch uvedených garáží a 
pri sebe mali dva navigačné systémy, ktoré 
pochádzali z jednej garáže. Tretej osobe sa 
podarilo z miesta ujsť. Za uvedený skutok 
hrozí páchateľom trest odňatia slobody do 
výšky dvoch rokov.   

Na Hodskej ulici, pri sociálnych bytoch, 
došlo k roztržke medzi dvoma rodin-

nými príslušníkmi. Vzhľadom k tomu, že 
ani na výzvy  policajta, aby ukončili hádku 
nereagoval jeden z aktér ov, bola mu ulo-
žená bloková pokuta na mieste v o výške 
tridsať eur. Druhá osoba bola r iešená na-
pomenutím. 

Počas obchádzkovej kontroly v pr iesto-
roch medzi garáž ami za bývalým 

„Milexom“, hliadka zistila tr och známych  
narkomanov, ktorí ešte pr ed príchodom 
hliadky požili návykov é látky a nestačili 
ukryť  zvy šky obalov „skladačky“ z  látok, 
ku  ktor ým sa pr iznali. Po zistení, že ne-
povolenú látku užili na verejne prístupnom 
mieste, boli riešení v zmysle priestupkové-
ho zákona.

M esto Galanta s útvar om mestskej 
polície od 15.9.2014 do 22.9.2014 

spolupracovalo s N árodnou kriminálnou 
agentúrou Ministerstva vnútra SR  pr i 
zabezpečovaní miesta udalosti,  verejné-
ho poriadku a odstraňovaní následkov na 
Švermovej ulici.  P ri domovej prehliadke 
v priestoroch rodinného domu a pozemku 
bolo nájdené väčšie množstv o nebezpeč-
ných chemických látok, výbušnín a ná-
stražných systémov. Z dôvodu bezpečnosti 
obyvateľov, žiakov a personálu  z ákladnej 
školy  bola na vy medzený čas uzatvorená 
Švermova ulica a Z ákladná škola Z oltána 
Kodálya. Po ukončení prác 22.9.2014 bola 
obnovená prevádzka školy a priestory ulice 
boli uvedené do pôvodného stavu. Za po-
chopenie ďakujeme dotknutým obyvateľom 
mesta Galanta. 

Miroslav Grell
náčelník MsP Galanta

Záverečný promenádny 
koncert

M estské kultúrne stredisko v Galante v 
spolupráci s kultúrnymi inštitúciami a 

organizáciami pôsobiacimi v Galante pr i-
pravili počas Kultúrneho leta 2014 množ-
stvo promenádnych koncertov, zámocké 
koncerty, výstavy, detské tábory, jednorazo-

vé a cyklické podujatia pre deti a dospelých. 
Záverečný promenádny koncert v rámci 
Kultúrneho leta 2014 sa uskutočnil 18.  
septembra na nádvorí neogotického kaštie-
ľa. Na pódiu sa predstavili galantskí umelci. 
Hudbou a spe vom podujatie odštar tovala 
talentovaná bývalá žiačka Základnej ume-
leckej školy Josepha Hay dna Lea Kožová 
so svojím učiteľom Matejom S kalnickým. 
Koncert obohatil svojím vystúpením mladý 
nádejný spevák Martin Bohem. Na záver 

koncertu vystúpila galantská legendárna 
skupina Etien Band, ktorá z ahrala staršie 
skladby zo 70. a 80. rokov. Skupina čerpala 
inšpiráciu z kapiel Th e Beatles, Rod Stew-
ard a ďalšie . Návštevníci posledného pr o-
menádneho koncertu si odniesli pr íjemný 
umelecký zážitok. Projekt sa r ealizoval s 
fi nančnou podporou mesta Galanta.

Lucia Gazdagová
Foto: Lucia Gazdagová



11   |   RÔZNEoktóber 2014

KRONIKA
Narodenia:   
Sofi a Popluhárová
Sara Lőrinczová
Diana Bagiová
Matej Ivan Vrabec
Oliver Sopkuliak
Matej Dvořáček
Lívia Fehérová

Sobáše:   
  Martin Šikovanec- Monika Valábeková
Roman Klčo – Cyntia Pénzesová
Peter Hanes-Žaneta Príbelská
Ing.Daniel Meško – Ing. Milada Rakická
Zoltán Varga – Ľubica Kabatiarová
Zoltán Popluhár – Ivana Strmeňová
Tibor  Fehér – Andrea Szilvássyová
Tibor Fűzek – Veronika Horváthová
Adrián Kálozi-Veronika Szöcsová

Úmrtia: 
Tibor Kubovič   63-r oč.
Valéria Vassová, rod. Románová  86-roč.
Emília Hercogová, rod. Némethová  86-roč.
Pavel Czirják    72-r oč.
Silvester Farkaš   81-r oč.
 

Osobnosti Galanty 

Pred 90-timi  r okmi (25.10.1924) sa  
narodil v  Bratislave Vladislav Pav-

lovič, herec, divadelný a  fi lmový režisér.  
Základnú školu navšte voval v  Galan-
te. Gymnázium absolvoval v  Bratislave 
a  v  Trnave, Filozofi ckú fakultu Univ er-
zity Komenského v  Bratislave. Od roku 
1951-1952 pôsobil ako her ec a režisér v 
Slovenskom národnom divadle, v rokoch 
1952-1954 vo Vojenskom umeleckom 
súbore, potom bol r ežisérom dokumen-
tárneho štúdia  a až do roku 1973 režisé-
rom hraného  fi lmu.

Pred  200 r okmi (16.10.1814) z omrel 
vo Viedni Jakub Filip Prokop, sochár 

a rezbár. Študoval na výtvarnej akadémii 
vo Viedni. Spolupracoval pri sochárskej 
výzdobe schönnbrunnského parku. Pô-
sobil na celom úz emí rakúsko-uhorskej 
monarchie, na území Slovenska v Brati-
slave, Fričovciach, v Hlohovci, v Prešove.  
Pre rímskokatolícky kostol v Galante vy-
hotovil alabastrové súsošie (1804). 

Z regionálnej kartotéky 
osobností Galantskej knižnice 

vybrala a zostavila 
Mgr. Judita Kontárová

 Smútočná spomienka

Čas plynie ako tichej rieky prúd,

kto Vás mal rád, nemôže zabudnúť.

V septembri uplynulo 5 rokov, čo nás navždy opustila mamička, babička a prababička

Alžbeta Takácsová

a 17 rokov odvtedy, čo nás navždy opustil otecko, dedko a pradedko 

Zoltán Takács

Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.

S láskou spomína rodina a priatelia

 Smútočná spomienka

Dňa 14.10.2014 uplynie 5 rokov od smrti nášho drahého manžela, otca a dedka   

Tibora Poláka

Kto ho poznal a vážil si ho, nech mu venuje tichú spomienku.

“Naše srdcia nezabúdajú”

Smútiaca rodina

 Smútočná spomienka

Dňa 11.9.2014 uplynul rok, čo nás navždy opustila naša milovaná mamička, babička a prababička     

Anna Krivaneková

Kto ste ju poznali, venujte jej, prosíme, tichú spomienku.

S láskou spomína smútiaca rodina

 Smútočná spomienka

Dňa 16. 10. 2014 bude 10 rokov, čo nás navždy opustila naša milovaná matka a babka 

Margita Fürstenczellerová

S láskou na ňu spomínajú jej dcéry, syn, zaťovia, nevesta, vnúčence a sestry. 
Prosíme, kto ste ju poznali, venujte jej spomienku. 
Ďakujeme

 Smútočné poďakovanie

“Dobrý človek neumiera v srdciach tých, čo ho milovali”

Touto cestou úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, susedom, priateľom a známym, ktorí dňa 
4.9.2014 odprevadili na poslednej ceste nášho milovaného manžela, otca, dedka a brata

Michala Maja

Zároveň ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary, ktorými ste sa snažili zmierniť náš veľký 
žiaľ.

Smútiaca rodina

 Smútočná spomienka

Dňa 6. októbra 2014 uplynulo 20 rokov, čo nás navždy opustil 

náš drahý otec a starý otec

 Karol Barczi

V januári 2015 si pripomenieme 45. výročie úmrtia našej milovanej mamy Kataríny.

Kto ste ich poznali, venujte im tichú spomienku.

Smútiaca rodina
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Okolo ringu

Po uhorkovej sezóne počas letných škol-
ských prázdnin, vhupli bo xeri BO-
XING CLUBU Galanta do tohoročnej 

jesene razantne. Nezúčastnili sa síce pr vého 
jesenného kola I.  Slovenskej boxerskej ligy 
v Kline na Orave, ale túto absenciu si vy na-
hradili na IV. ročníku Turnaja mladých nádejí 
v Malackách a 6. kole Ligy UBCS 2014.

Na TMN v  Malackách štartovali naši 
najmenší, keďže reglement súťaže znel na  
účastníkov ročníkov narodenia 2000 až 2004. 
V  sobotu 13. septembra si v Letnom ringu 
Aliho Reisenauera zverenci Imricha Csadiho 
počínali veľmi zdatne, keď víťazmi turnaja sa  
stali Peter Koller//32/po bodovom víťazstve 
nad Adamom Uhlíkom/DTJ Prostějov /a 
Roman Ditrich/38/, ktorý vybodoval Domi-
nika Reitera z toho istého klubu. Alan Rigo 
v hmotnosti do 40 kg podľahol na body Pat-
rikovi Katerincovi zo Znojma a obsadil druhé 
miesto. Všetci traja menovaní štar tovali na 
turnaji vo farbách výberu Únie bo xerských 
klubov Slovenska.

BOXING CLUB Galanta z organizoval 
v sobotu 27. septembra v ringu Domu športu 
6. kolo Lig y UBCS 2014. Ako správny or-
ganizátor nominoval do súťaž e až desať bo-
xerov, teda najvy šší počet boxerov spomedzi 
jedenástich zúčastnených boxerských klubov 
a oddielov. Povrazy ringu prekročilo 34 z 38 
prezentovaných boxerov, medzi ktorými malo 
svoje zastúpenie aj nežné pohlavie a premiéru 
v ňom historicky prvá boxerka BC Galanta, 
Mária Pappová, zverenkyňa Ladislava Sárká-
nya. Nakoľko táto súťaž dáva v eľký priestor 
začínajúcim boxerom, z hľadiska výkonnost-
nej úrovne to bola v sobotu popoludní kvá-
zi „všehochuť“. Napriek tomu nebola núdza 
ani o  kvalitný box. Medzi t ých, ktorí sa oň  
pričinili, bol aj bo xer BCG Kristián Laka-
tos/E-81/, ktorý  v 3. kole t. k. o. porazil Ma-

teja Kudlu z Dubnice, Kristián Farkaš/MD-
50/ dominujúci nad neustále sa lepšiacim  
Mariánom Parčim z D ubnice a  radosť bola 
pozerať sa na bo xerské hrátky Petra Kollera, 
Romana Ditricha a  Alana Riga so sv ojimi 
súpermi, bratmi Horváthovými z Levíc, kto-
rých hmotnostný priemer neprekročil 35 kg. 
Riadiaci a organizačný štáb v zložení Marián 
Lauro, Juraj Stern, Ing. Zoltán Horváth, Mgr. 
Pavol Hosnedl, Marek Adamkovič a Ondrej 
Farkaš, pripravili podujatie na solídnej úr ov-
ni.  Prostredie Domu športu má už svoju fa-
zónu a len potvrdzuje, že Správa športových 
zariadení mesta je dobrým gazdom, pravda za 
súčinnosti všetkých klubov, ktoré v ňom vy-

víjajú svoju činnosť. Podujatie svojou účasťou 
poctil aj olympijský víťaz z Helsínk a čestný 
prezident UBCS Ján Zachara a podporili ho 
viceprezident UBCS JUDr. Peter Korec,  člen 
výkonného výboru Slovenskej boxerskej fede-
rácie Michal Franek ml. a miestni sponzori.

Pred boxermi BCG je vo štvrtom tohoroč-
nom kvartáli ešte viacero súťažných podujatí. 
14. novembra v Mestskej športovej hale v Ga-
lante sa uskutoční  Večer legiend galantského 
boxu, pripravovaný v réžii BCG a  súčinnosti 
s KO BC i BC Tvrdá päsť.

Ivan Zelenák 
Foto: Róbert Rybársky

Možnosti športovania v meste Galanta
Športová hala:
FUTBAL – pre rekreačných aj aktívnych 

hráčov, fi rmy i športové kluby na tréningy, 
zápasy, turnaje.

BEDMINTON – moderný , atraktívny 
druh športu, k dispozícii sú 4 kur ty, výho-
dou je fi nančná nenáročnosť. Na recepcii 
športovej haly je možné vy požičať si bed-
mintonové rakety. 

STOLNÝ TENIS – v priestoroch špor-
tovej haly pre rekreačných hráčov.

Športovú halu je možné si pr enajať aj 

na BASKETBAL, FLORBAL, NOHEJ-
BAL, HÁDZANÚ.

Možnosť organizovať fi remné turnaje, 
koncoročné športové akcie, kultúrno-spo-
ločenské akcie.

Obyvatelia Galanty majú zvýhodnené 
ceny.

Športoviská sú k  dispozícii denne od 
8.00 do 22.00.

Informácie a  objednávky na tel.  čísle 
0910 936  903 alebo na r ecepcii športovej 
haly.

Dom športu:
KOLKÁREŇ – zr ekonštruovanú pl-

noautomatickú 4-dráhovú kolkár eň môžu 
využívať športové kluby, fi rmy na turnaje a 
akcie.

Informácie a  objednávky na tel.  čísle 
0910 936  903. Pre veľkú obsadenosť kol-
kárne je nutné termín dohodnúť s  dosta-
točným časovým predstihom.

Správa športových zariadení 
mesta Galanta
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Občianske združenie „Tenisový klub 
Slovan Galanta“ pr i príležitosti 40. 
výročia založenia TK Slovan Ga-

lanta usporiadal dňa 20.9.2014 štvorhrový 
tenisový turnaj. 

O  desiatej hodine turnaj slávnostne 
otvoril prezident TK Slovan Galanta Jozef 
Stojan.   Hráčov a  hostí privítal primátor 
mesta Galanta Mgr. Ladislav Maťašovský, 
ktorý si zahral v otváracom zápase. Potešilo 
nás, že naše pozvanie pr ijali viaceré osob-
nosti, ktoré sa výrazným spôsobom zapojili 
do práce v klube počas jeho 40-ročnej his-
tórie. Viacerí z nich sa aj aktívne zúčastnili 
turnaja ako hráči. Medzi prítomnými hos-
ťami i hráčmi boli aj  viacer í zakladatelia 
klubu. O  tom, že turnaj sa str etol vo ve-
rejnosti s veľkým záujmom  svedčí skutoč-
nosť, že počas dňa prišlo takmer 200 hostí,  
vrátane 50 hráčov, ktorí sa aktívne zapojili 
do štvorhrových zápasov.   

Hneď po otvorení sa začalo hrať. Turnaj 
vyvrcholil podvečerným fi nále, v  ktorom 
vyhrala dvojica N.  Hrotko, M.  Šinkovič 
nad párom V. Bánczi, M. Tószegi. Tretie 
miesto obsadili L. Zsidó, P. Varga a za nimi 
skončili F. Karaff a, J. Stojan. 

Vedenie tenisového klubu chce pr i tejto 
príležitosti poďakovať všetkým tým, čo sa 
podieľali na práci a  dosiahnutých výsled-
koch TK Slovan Galanta. Naše poďako-
vanie patrí nielen č lenom, funkcionárom 
a hráčom TK, ale aj orgánom samosprávy, 
sponzorom a všetkým našim priaznivcom.

Naše osobitné poďakovanie si z aslúžia: 
MUDr. P. Gindl, Ing. J. Škoda,   J.  Kep-
pert, Ing. F.  Gaulieder, JUDr.  A.  Er-
dös, MUDr.  W.  Rudolf, F. Bánczi, 
PaeDr. B. Džuganová, Ing. F. Špaček.  

Veľká vďaka patrí Františkovi Bánczimu, 
ktorý bol posledných  20 rokov predsedom 
nášho TK.  Počas tohto obdobia nezištne 
odviedol v klube veľký kus práce a výrazne 
sa pričinil o napredovanie a rozvoj klubu.

Ako výnimočnú osobnosť m usíme vy-
zdvihnúť Ing. Jozefa Škodu, ktorý v pod-
state celý svoj osobný a  na viac ako dv e 
desiatky rokov aj pracovný živ ot, venoval 
výchove tenistov v našom oddiele. Odcho-
val desiatky úspešných hráčov, odpracoval 
nespočetné množstvo hodín na budovaní 
a  údržbe areálu TK. Patrí mu za to naša 
úprimná vďaka! 

 R. Knotek
 TK Slovan Galanta

Foto: Róbert Rybársky
Foto: Juraj Stern

40. výročie založenia tenisového klubu
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Program MsKS

   11.10.2014 19:00 hod .  „ Štyria na 
kanape „ – div adelné predstavenie 

DS   • 14.10.2014 09:00 hod .  Beseda so spi-
sovateľom G. F ukovou BS   • 15.10.2014 15:00  
hod  Mesiac úcty k starším ES   • 16.10.2014  
18:00 hod.  Otvárací koncert GHD ( O rchester 
ZOE ) DS   • 22.10.2014  Divadelné predstave-
nie DC Mar tin DS   • 24.10.2014 17:00 hod . 
 Region. oslavy 65. v ýr. založenia Csemadok-u 
ES   • 25.10.2014 19:00 hod .  Stretnutie nielen 
pre osamelých ES   • 29.10.2014 18:00 hod .  2. 
koncert GHD- Romana Orlická a Adam Hudec RK   • 
30.10.2014 19:00 hod.  „FANTASTIC DANCE„ DS   
• 31.10.2014 19:00 hod .  Bonita HALLOOWEN 
PARTY ES   • 03.11.2014 19:00 hod.  Politický ka-
baret – DS  D ombóvári István a Aranyosi Péter   • 
03.11.2014 16:30 hod.  Členská schôdza SZZ M-
-klub   • 06.11.2014 08:00 hod .  Zdravý život BS   
• 06.11.2014 17:00 hod.  Zámocký koncert RK 

Program Kina DK:

 10-10-2014 o 21:30 hod.   (piatok) 
- 2D slovenské titulky - A nnabelle, 

fi lm: USA, 2014, 95 min., vstupné: 4.00 €, 18 
•  14-10-2014 o 19:00 hod.   (ČV) - 2D ČV,  15-
10-2014 o 19:00 hod.   (ČV) - 2D ČV - Anjeli 
(Andělé), fi lm: CZE, 2014, 96 min., vstupné: 
4.00 €, MP-12 •  12-10-2014 o 1 9:00 hod.   
(nedeľa) - 2 D české titulky - Fr ee Range / 
Balada o p rijatí sveta (Free Range / B allaad 

maailma heakskiitmisest), fi lm: EST, 2013, 
104 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 •  10-10-
2014 o 19:00 hod.   (piatok) - 2D originálna 
verzia,  12-10-2014 o 16:30 hod.   (nedeľa) - 
2D originálna verzia - L áska na v lásku, fi lm: 
SVK, 2014, 114 min., vstupné: 4.00 €, MP-12 
•  17-10-2014 o 1 6:30 hod.   (piatok) - 2 D 
slovenský dabing,  18-10-2014 o 16:30 hod.   
(sobota) - 3 D slovenský dabing,  19-10-2014 
o 16:30 hod.   (nedeľa) - 2D slovenský dabing 
- Dom kúziel (The House of magic), fi lm: BEL, 
2013, 85 m in., vstupné: 4.00 €, MP •  22-10-
2014 o 19:00 hod.   (streda) - 2D originálna 
verzia - Co meback, fi lm: SVK, 2014, 85 m in., 
vstupné: 4.00 €, 18 •  21-10-2014 o 1 9:00 
hod.   (utorok) - 2D české titulky - Zimný spá-
nok (Kış Uykusu), fi lm: TUR, 2014, 196 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-15 •  19-10-2014 o 19:00 
hod.   (nedeľa) - 2D maďarský dabing,  18-10-
2014 o 21:30 hod.   (sobota) - 2D slovenské 
titulky - D rakula: Neznáma legenda (Dracula 
Untold), fi lm: USA, 2014, 92 min., vstupné: 
4.00 €, MP-12 •  17-10-2014 o 2 1:30 hod.   
(piatok) - 2 D slovenské titulky,  18-10-2014 
o 19:00 hod.   (sobota) - 2D slovenské titul-
ky - Su dca (The judge), fi lm: USA, 2014, 141 
min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •  17-10-2014 o 
19:00 hod.   (piatok) - 2D české titulky - Čo s 
láskou (Best of me), fi lm: USA, 2014, 100 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-12 •  24-10-2014 o 21:30 
hod.   (piatok) - 2D české titulky,  25-10-2014 
o 19:00 hod.   (sobota) - 2D české titulky,  26-
10-2014 o 19:00 hod.   (nedeľa) - 2 D české 
titulky - John Wick, fi lm: USA, 2014, 96 min., 
vstupné: 4.00 €, MP-12 •  
 24-10-2014 o 19:00 hod.  (piatok) - 2D české 
titulky,  25-10-2014 o 21:30 hod.   (sobota) - 
2D české titulky - Čo sm e komu urobili? (Qu-
‘est-ce qu‘on a f ait au B on Dieu?), fi lm: FRA, 

2014, 97 min., vstupné: 4.00 €, MP-12 •  24-10-
2014 o 1 6:30 hod.  (piatok) - 2 D slovenský 
dabing,  25-10-2014 o 1 6:30 hod.  (sobota) 
- 3D slovenský dabing,  26-10-2014 o 16:30 
hod.  (nedeľa) - 2 D slovenský dabing - Šk a-
tuliaci (Boxtrolls), fi lm: USA, 2014, 100 min., 
vstupné: 4.00 €, MP •  28-10-2014 o 19:00 hod.   
(utorok) - 2 D české titulky - Koy aanisqatsi, 
fi lm: USA, 1982, 86 min., vstupné: 4.00 €, MP • 
 31-10-2014 o 19:00 hod.   (piatok) - 2D české titul-
ky,  01-11-2014 o 21:30 hod.   (sobota) - 2D č eské 
titulky - M apy ku hviezdam (Maps to the Stars), 
fi lm: USA, 2014, 111 min., vstupné: 4.00 €, MP-15 • 

  Zmena programu vyhradená!

 Tel.: 031-7802797,  031-7802787,

 www.kino-galanta.sk,   kino-galanta@kino-galanta.sk

 Predpredaj vstupeniek – hodinu 

pred každým predstavením 031-7802177

Renesančný kaštieľ

Aktuálne výstavy:
  Slavomír Brezina a Slávka Brezinová, KONVER-
GENCIE,  Výstava obrazov známych autorov z 
Bratislavy   

 •  2. 9.10.2014 – 2.11.2014  • Ivona RAEN – 
výber z tvorby   

 •  3. 9.10.2014 – 2.11.2014   • Paleta, výstava 
diel maďarských výtvarníkov, Galantské osvetové 
stredisko /organizátor/   •

  Otváracie hodiny 
Utorok – piatok: 9:00 – 17:00 hod.
Sobota: 14:00 – 18:00 hod.
Nedeľa, pondelok: zatvorené

Spektrum CVČ

  4.10.2014 o 9.00 hod .  – Futbalový 
turnaj – ZŠ Gejzu D usíka Galanta   • *  
11.10.2014 o 9.00 hod .  – Sústrede-
nie mažoretiek – C VČ- S Galan ta   • *  
23.10.2014 o 8.30 hod .  – MO v st olnom 
tenise ZŠ /CH+D/ – ZŠ s vjm Veľká Mača   • 
* 25.10.2014 o 9.00 hod .  – Sústredenie 
mažoretiek Pom-pom – C VČ-S Galanta   • 
* október 2014  – MO v st olnom tenise 
SŠ /CH+D/ - G ymnázium Z.K. Galanta   • 
Jesenné prázdniny   • * 30.10.2014 od  
8.00-16.00 hod. – Takmer táborový deň 
– CVČ-S Galanta • P rihlásiť sa mô žete v 
CVČ-S Galanta najneskôr do 27.10.2014.   •  

Galantské 
osvetové 
stredisko  

 do 31.10.2014   • Výstava z medzinárodnej výtvarnej súťaže s 
protidrogovým zámerom • Miesto: Mestský úrad Galanta    • do 
31.10.2014  • Farebný svet Rómov - jubilejný 10. ročník výstavy 
výtvarných prác rómskych detí a mládeže  Trnavského kraja • Miesto: 
Mestský úrad Galanta   •  do 2.11.2014  • Výstava diel maďar-
ských výtvarníkov PALETA • Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta   •  
6.11.2014 - 6.12.2014  • ORA ET ARS  - výstava diel z medzinárod-
ného výtvarného sympózia • Miesto: Renesančný kaštieľ Galanta    • 
6.11.2014 8.30 – 15.00   •  Zdravý život – zdravotná osveta pre 
obyvateľov mesta (bezplatné vyšetrenia tlaku, cukru, cholesterolu, 
tuku a i.) • Miesto: Mestské kultúrne stredisko Galanta   •  15.11.2014   
•  DIGITFOTO GALANTA 2014 - vyhlásenie výsledkov a prezentácia diel  
XII. ročníka medzinárodnej súťaže digitálnej fotografi ckej tvorby • 
Miesto: Galantské osvetové stredisko   •  október – november 2014   
• Škodlivosť fajčenia – cyklus prednášok pre žiakov ZŠ a SŠ • Miesto: 
okres Galanta   •  október – november 2014  •  Miluj život – nie 
drogy  – cyklus prednášok pre žiakov ŠZŠ • Miesto: okres Galanta   •  
každý piatok 14.30 – 17.30   • Dielňa detskej dramatickej tvorivosti 
• Miesto: Galantské osvetové stredisko   • 

  Informácie: tel./fax: 031/780 26 21, mobil: 0902/ 904 201, 
e-mail: osveta galanta@zupa-tt.sk   •
  Informácie: 031/780 26 21, 0902/ 904 201, 

Správa športových zariadení mesta Galanta
   Športová hala   • ZUMBA: Zumba maratón 11.10.2014 - sobota 15.00 hod. 

  BEDMINTON: pre verejnosť pondelok – piatok 10,00 – 22.00 • sobota – nedeľa 8,00 

– 17.00 • informácie a rezervácie na tel. číslach 780 20 19 a 0910 936 903   •   

Podujatia 
v Galantskej knižnici

    Beseda so spisovateľ kou G. Futovou   • 14.10.2014  09,00 hod.   • MsKS 

Galanta – Bábková sála    • Tvorivé dielne   • Každý utorok a štvrtok 13,30 

hod.   • Galantská knižnica – detské oddelenie    • Kniha, ktorá ma zaujala – 

hlasné čítanie   • Každý pondelok  14,00 hod.   • Galantská knižnica – pobočka 

ZŠ SNP   •

Plán podujatí Domu MS
   • od 7.10.2014 - 9.12.2014 od 17.00 do 19.15 hod. , Kurz Maliar pre 

dospelých   • od 2.10.2014 o 17.30 hod. , Kurz Základy paličkovania pre 

dospelých   • od 2.10.2014 o 13.30 hod. , Krúžok keramiky pre deti   • každú sobotu 

od 9.30 do 11.30 hod. , Klub Rainbow loom   • každý piatok od 3.10.2014 od 15.30 

do 17.30 hod. , Kurz Rainbow loom   • 21.10.2014 o 15.00 hod. , Zaspievajme si spolu, 

posedenie pre starších   •

 Pohotovosť lekární
 9.10.2014  Dr. Max HM TESCO, 

Drevená 762/2   • 10.10.2014 

 Klokner Hodská 385   • 11.10.2014  Lekáreň 

Na Hlavnej Hlavná 978   • 12.10.2014  Lekáreň 

SUN PHARMA OD Kaufl and, Esterházyovcov 

2381   • 13.10.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 

373/38, (v poliklinik e)   • 14.10.2014  Felicita 

Hodská 373/38   • 15.10.2014  Medicana Poštová 

1599/15   • 16.10.2014  Klokner Hodská 385   • 

17.10.2014  Lekáreň Na Hla vnej Hlavná 978   • 

18.10.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, 

(v poliklinike)   • 19.10.2014  Dr. Max Š afárikova 

1531/49   • 20.10.2014  Lekáreň Na Hla vnej 

Hlavná 978   • 21.10.2014  Klokner Hodská 385   • 

22.10.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13   

• 23.10.2014  Dr. Max HM TESCO, Drevená 762/2   

• 24.10.2014  Lekáreň sv. Martina Mierová 2365   

• 25.10.2014  Dr. Max Vajanského 909/2   • 

26.10.2014  AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13   

• 27.10.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, 

(v poliklinike)   • 

 28.10.2014  Lekáreň SUN PHARM A OD Kau-

fl and, Esterházyovcov 2381   • 29.10.2014 

 Medicana Poštová 1599/15   • 30.10.2014  Dr. 

Max Šafárikova 1531/49   • 31.10.2014   Klokner 

Hodská 385   • 1.11.2014  Dr. Max HM TESCO, 

Drevená 762/2   • 2.11.2014  Lekáreň SUN 

PHARMA OD Kaufl and, Esterházyovcov 2381   • 

3.11.2014  Lekáreň sv. Lukáša Hodská 373/38, (v 

poliklinike)   • 4.11.2014 Klokner Hodská 385   • 

5.11.2014 AREÁL ZDRAVIA Kpt. Nálepku 727/13   • 

6.11.2014  Lekáreň Na Hlavnej Hlavná 978   •




